
Mezcladora Monomando para Tina o Regadera / Tub or Shower Single Control Faucet

Pagina 1 de 2
 

/ Page 1 of 2

Visite nuestras páginas www.helvex.com.mx  para México y www.helvex.com 
para el mercado Internacional  / Visit our pages www.helvex.com.mx for Mexico 

and www.helvex.com for the International market
 

E-791

Kit de refacciones para mantenimiento preventivo. / Kit of parts for preventive maintenance.

NB

Monomando para Regadera con Balanceo de Presión con Desviador

Single-lever Pressure Balancing Shower with Diverter
Century®

Rv-1300
Inserto para Monomando

Insert for Single Lever

Rh-127
O´ring 2-018

 Rf-619
O´ring 2-20

 

Rr-081
O'ring 2-010

Rh-1152
O´ring 2-014

 

Rh-418
O´ring 2-017

 

Rr-106
Opresor 8-32-UNC x 1/8"
8-32 UNC x ⅛" Setscrew

Rv-1306
Botón p/ Varilla de Vástago

Button for Rod
Sv-409

Cartucho 40 mm c/bp e Inserto
40mm Cartridge Last Hole and Insert

Rh-917
Tuerca 1-5/8-24 UNS
1-5 / 8-24 UNS Nut

Rh-916
Chapetón de 1-5/8
1-5 / 8 Escutcheon

Rv-1490
Empaque Mon c/ Desv. Explora
Single-lever Gasket with Diverter

Rr-570
Empaque para Chapetón
Gasket for Escutcheon

Rv-742
Llave Allen de 2mm

2mm Hex Key

Rh-2533
Opresor 8-32 UNC x 1 1/4"

8-32 UNC x 1 1/4" Setscrew 

Rh-337
O´ring 2-114

 

Rh-345
O´ring 2-112

 



Sub-ensambles / Sub-assemblies

Pagina 2 de 2
 
/ Page 2 of 2 

Mezcladora Monomando para Tina o Regadera / Tub or Shower Single Control Faucet
Visite nuestras páginas www.helvex.com.mx  para México y www.helvex.com 
para el mercado Internacional  / Visit our pages www.helvex.com.mx for Mexico 

and www.helvex.com for the International market
 

E-791

NB

Single-lever Pressure Balancing Shower with Diverter

Monomando para Regadera con Balanceo de Presión con Desviador

Sv-526
Desviador Armado p/ Mon.

Diverter for Single-lever

Sv-521
Kit de Empaque p/ Desv. Cuerpo Reg.
Packing Kit for Body Shower Diverter

Sv-546
Chapetón con Empaque

Escutcheon with Seal

Sv-651
Maneral Redondo para Regadera

Round Handle for Shower

Century®


